
Ata Nº 02/2024
Rede de Planejamento e Monitoramento

1 Dados da reunião

Data da reunião 16/05/2024 Início 14h
Local Sala de Cinema da Casa da Cultura Término 17h
Elaborado por Jamile Aguiar Gerente de

Monitoramento

1.1 Participantes

Nome e-mail ÓRGÃO
1 Francisca Leite M. Escócio francisca.escocio@sobral.ce.gov.br SEDHAS

2 Luizyland Pereira Lima Bandeira luizyland@sobral.ce.gov.br
SEDHAS

3 Jacyra Pimentel Gomes Sampaio Sales jacyra@edu.sobral.ce.gov.br SME

4 Giovanni Montini giovanni@edu.sobral.ce.gov.br SME

5 Marcia Maria M. Frota marciamesquita@sobral.ce.gov.br SETRAN

6 Josimar Sena Rodrigues josimarsena@sobral.ce.gov.br AMA

7 Patricia Madeira de Souza patriciamadeira@sobral.ce.gov.br SESEP

8 Hylverlando Cardoso da Cruz hylverlandocardoso@sobral.ce.gov.
br

SESEP

9 Manoel Ferreira de Souza manoeldesousa@sobral.ce.gov.br SECULT

10 Marcelo S. Mesquita de Aguiar marceloschneider@sobral.ce.gov.br SECULT

11 Alaide M. de O. Sousa alaideoliveira@sobral.ce.gov.br
SECJEL

12 Irenilce Farias Mota irenilce.mota@sobral.ce.gov.br
SEFIN

13 Maria Juciane S. de Morais jucianemorais@sobral.ce.gov.br STDE

14 Ricardo Jose Gomes Filho ricardofilho@sobral.ce.gov.br SEDHAS

15 Francisco Bruno L. Albuquerque brunoalbuquerque@sobral.ce.gov.b
r

SEFIN

16 Alex Melo de Aguiar alexmelo@sobral.ce.gov.br SEUMA

17 Antonia Cristina F. F. Lopes cristinalopes@sobral.ce.gov.br SEUMA

18 Jamyle Moreira de A. Lima jamylelima@sobral.ce.gov.br SECJEL

19 Heryca Laiz Linhares Balica herycabalica@sobral.ce.gov.br SMS

20 Elvis de Sousa Silva elvissilva@sobral.ce.gov.br SEPLAG

21 Jamile Aguiar Costa jamilecosta@sobral.ce.gov.br SEPLAG

22 Lisianne Tavares lisianne@sobral.ce.gov.br SEPLAG
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1.2 Itens da Pauta

Assunto Proposto por:
● Abertura da Rede de Planejamento e Monitoramento;
● Apresentação da execução dos programas, projetos e atividades em 2024;
● Orientações sobre o monitoramento dos Indicadores de Resultado do PPA;
● Apresentação das entregas do primeiro quadrimestre de 2024 da STDE;
● Apresentação sobre Boas Práticas de Monitoramento;

Coordenadoria de
Planejamento e
Monitoramento

2 Itens discutidos
“O monitoramento dos indicadores do Plano Plurianual (PPA 2022-2025) é uma atividade crucial para garantir
que as metas e objetivos estabelecidos pelo governo sejam acompanhados e avaliados de forma contínua. O
PPA é um instrumento de planejamento governamental que define diretrizes, objetivos e metas para um
período de quatro anos, orientando a elaboração de políticas públicas e a alocação de recursos”, ressaltou a
coordenadora.

Além disso, a gerente de Monitoramento, Jamile Aguiar, apresentou aos servidores informações acerca da
execução dos programas e ações, além da orientação para o monitoramento interno dos Indicadores de
Resultado e prestação de contas do primeiro quadrimestre do ano.

O encontro contou ainda com uma apresentação sobre Boas Práticas de Monitoramento e apresentação das
entregas do primeiro quadrimestre, conduzida pela gerente da Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento
Econômico, Juciane Moraes, e pelos gerentes Giovanni Montini e Jacyra Pimentel, da Secretaria da Educação,
que abordaram as melhores práticas e resultados alcançados nas respectivas secretarias.

Compromissos assumidos

Item Quem O quê Quando

1

COAFIs e
Planejamento de
todas as Secretarias

Atualizar planilha no Drive com as
metas/entregas físicas e a descrição das
mesmas;

Até 24 de maio de 2024

Atualizar planilha no Drive com os Indicadores
de Resultado do PPA 2022-2025

Até 24 de maio de 2024

Sem mais nada a tratar, com a concordância de todos os presentes, a reunião foi encerrada às
onze horas.
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